



സി. ഇ. എം. ന്യൂസ്

ഡിസംബർ
2017

VOL. XXX NO. 32

ISSUE - 2

PUBLISHED FROM THIRUVALLA

8 PAGES

2017 DECEMBER

FOR PRIVATE CIRCULATION ONLY

സി. ഇ. എം വജ്രജൂബിലി ജനറൽ ക്യാമ്പ് കുട്ടിക്കാനത്ത്

ഡിസംബർ 25 മുതൽ 27 വരെ മാർ ബസ്സേലിയോസ് എബിനീയറിംഗ് കോളേജ് ക്യാമ്പസിൽ

തിരുവല്ല ക്രിസ്ത്യൻ ഇവാഞ്ചലിക്കൽ മൂവ്മെന്റ് 60-ാമത് (വജ്രജൂബിലി ജനറൽ ക്യാമ്പ്) ഡിസംബർ 25 മുതൽ 27 വരെ ബസ്സേലിയോസ് എബിനീയറിംഗ് കോളേജ് ക്യാമ്പസിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടും. രൂപാന്തരം (Transformation) എന്നതാണ് ക്യാമ്പ് തീം. തിങ്കൾ രാവിലെ 8.30 മണിക്ക് സി.ഇ.എം ജനറൽ സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ ജോർജ്ജ് മുണ്ടക്കൻ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ ജന. പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ ഫിലിപ്പ് എബ്രഹാം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നതും തുടർന്നുള്ള സെക്ഷനുകളിൽ

റവ. പാസ്റ്റർ ജോൺ തോമസ്, റവ. ടി. ജി. കോശി, റവ. ഡോ.റ്റി.പി എബ്രഹാം, പാസ്റ്റർ പി.എം ജോൺ പാസ്റ്റർ എബ്രഹാം ജോസഫ്, റവ ഫിന്നി ജേക്കബ്, പാസ്റ്റർ. കെ. ജി. മാത്യു,



ഇവ. സാജൻ ജോയ് (ബാംഗ്ലൂർ), ഡോ. എബി.പി.മാത്യു (ബീഹാർ), റവ.ഡോ.മാത്യു. സി. വർഗ്ഗീസ് (മണക്കാല), റവ. സാം.കെ.ജേക്കബ് (തിരുവല്ല), സുവി.ജിഫി യോഹന്നാൻ (എറണാകുളം), ശ്രീ. എൻ.സി രാജ് മോഹൻ (Dy.S.P കട്ടപ്പന) തുടങ്ങിയവർ വിവിധ വിഷയങ്ങ

ളെ ആസ്പദമാക്കി ക്ലാസ്സുകൾ നയിക്കും. ഡോ. ബ്ലൈസ് മേമന, ബ്രദർ. ലോഡ്സൺ, സുവി. സ്റ്റാൻലി മാത്യു, ജോമോൻ എന്നിവർ സംഗീത ശൃംഗീഷയ്ക്ക് നേതൃത്വം നൽകും. സി. ഇ.എം ജൂനിയർ ക്യാമ്പിൽ ട്രാൻസ്ഫോമേഷൻ ഇന്ത്യ, ക്ലാസ്സുകൾ നയിക്കും. കൗൺസിലിംഗ് സെക്ഷനുകളിൽ റവ. ഡോ.ജെയിംസ് ജോർജ്ജ് വെൻമണി, പാസ്റ്റർ എബ്രഹാം മന്ദമതുതി കുറ്റപ്പുഴ, സിസ്റ്റർ സ്നേഹ സേവ്യർ തുടങ്ങിയവർ ക്ലാസ്സുകൾ എടുക്കും.

ഹൃദയമായ ആരാധന നിമിഷങ്ങൾ, മികവുറ്റ ദൈവ വാചന ക്ലാസ്സുകൾ, മിഷൻ ചലഞ്ച്,

ഗ്രൂപ്പ് ചർച്ചകൾ, ബൈബിൾ സ്റ്റഡി, മ്യൂസിക് നൈറ്റ്, അഭിഷേകത്തിനായുള്ള കാത്തിരിപ്പ് യോഗങ്ങൾ, ഗെയിമുകൾ, വിഭവസമൃദ്ധമായ ഭക്ഷണം, തുടങ്ങി നിരവധി പ്രത്യേകതകൾ ആണ് ക്യാമ്പിനുള്ളത്. ക്യാമ്പ് പ്രോഗ്രാമുകൾ ലൈവ് ആയി കാണുവാൻ www.liveteam.in ശ്രദ്ധിക്കാവുന്നതാണ്. 60-ാമത് ക്യാമ്പിന്റെ വിജയകരമായ നടത്തിപ്പിനായി പാസ്റ്റർമാരായ ഫിലിപ്പ് എബ്രഹാം, ജോർജ്ജ് മുണ്ടക്കൻ, ജോമോൻ ജോസഫ് എന്നിവർ ജനറൽ കൺവീനർമാരായി വിപുലമായ കമ്മറ്റികൾ പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്നു. ക്യാമ്പ് ഫീസ് സീനിയേഴ്സ് 200 രൂപയും, ജൂനിയർ അംഗത്തിന് 13 വയസ്സിനു താഴെ) 150 രൂപയും ആണ്.

പരിശുദ്ധാത്മ ശക്തിയുടെ സാന്നിധ്യം; കാലഘട്ടത്തിന്റെ ആവശ്യം: റവ. ജോൺ തോമസ്



ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് സഭകളുടെ ജനറൽ കൺവൻഷൻ സഭാ പ്രസിഡന്റ് റവ.ജോൺ തോമസ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു. പാസ്റ്റർ ഫെബിൻ ബോസ് കുറുവിളി പരിഭാഷപ്പെടുത്തുന്നു.

തിരുവല്ല: ഇന്നത്തെ കാലഘട്ടത്തിൽ പരിശുദ്ധാത്മ ശക്തിയുടെ സാന്നിധ്യമാണ് വിശ്വാസ സമൂഹത്തിന് അനിവാര്യമായിരിക്കുന്നത്. വെള്ളത്തിലിതെ പതിവർത്തിച്ചു കൊണ്ടിരുന്ന ആത്മാവിന് ഏതു തകർന്ന സാഹചര്യങ്ങളെയും വ്യത്യസ്ത സഭകളുടെ 2017ലെ ജനറൽ കൺവൻഷൻ കഴിയും. ജീവദായകവും ശക്തിദായകവുമായ ദൈവാരാധനയിൽ പ്രവർത്തന സാധനങ്ങളും സഭകളിൽ ഉണ്ടാകുമ്പോഴാണ് ആത്മാക്കൾ സഭയിലേക്ക് ആകർഷിക്കപ്പെടുന്നതെന്ന് ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് സഭകളുടെ 2017ലെ ജനറൽ കൺവൻഷൻ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തുകൊണ്ട് സഭാ പ്രസിഡന്റ് റവ.ജോൺ തോമസ് പ്രസ്താവിച്ചു. പാസ്റ്റർ പി.ജി. ജേക്കബ് അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. പാസ്റ്റർ എബ്രഹാം ജോസഫ് സങ്കീർത്തനം വായിച്ചു. പാസ്റ്റർ കോശി ഉമ്മൻ മുഖ്യസന്ദേശം നൽകി.

തുടർന്നുള്ള ദിവസങ്ങളിൽ റവ.റ്റി.ജി കോശി, പാസ്റ്റർ ബെനിസൻ മത്തായി, ഡോ.മാത്യു വർഗീസ്, ഡോ. തോമസ് ഏബ്രഹാം, റവ.ജോൺ ജോൺ സൺ തുടങ്ങിയവരും ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പിലെ മറ്റ് അനുബന്ധ ദൈവദാസന്മാരും പ്രസംഗിക്കും. പരിവർത്തിക്കുന്ന ആത്മാവിന് എന്നതാണ് ഈ വർഷത്തെ ചിന്താവിഷയം. ശാരോൻ ക്വയർ ഗാനശൃംഗീഷയ്ക്ക് നേതൃത്വം നൽകുന്നു. നവംബർ 27 ന് ആരംഭിച്ച കൺവൻഷൻ ഡിസംബർ 30 ന് സമാപനം ആരംഭിക്കും. ശാരോൻ ക്വയർ ഗാനശൃംഗീഷയ്ക്ക് നേതൃത്വം നൽകുന്നു. നവംബർ 27 ന് ആരംഭിച്ച കൺവൻഷൻ ഡിസംബർ 30 ന് സമാപനം ആരംഭിക്കും. ശാരോൻ ക്വയർ ഗാനശൃംഗീഷയ്ക്ക് നേതൃത്വം നൽകുന്നു. നവംബർ 27 ന് ആരംഭിച്ച കൺവൻഷൻ ഡിസംബർ 30 ന് സമാപനം ആരംഭിക്കും.

സ്പെഷ്യൽ സെമിനാറുകളുമായിരിക്കും ഈ കോൺവൻഷനിൽ നടത്തപ്പെട്ടു. ഇതോടൊപ്പം പാസ്റ്റേഴ്സിന്റെ ഓഡിയോഷൻ ശൃംഗീഷയും നടത്തപ്പെട്ടു. ഇതേ സമയം കൺവൻഷൻ ഗ്രൗണ്ടിൽ വിശ്വാസികൾക്കുവേണ്ടി പ്രത്യേക യോഗങ്ങൾ ക്രമീകരിച്ചിരുന്നു. ഈ ദിവസങ്ങളിൽ ഉച്ചയ്ക്ക് 2 മുതൽ മിഷൻ സമ്മേളനങ്ങൾ, മിഷൻ ചലഞ്ച്, കാത്തിരിപ്പുയോഗം തുടങ്ങിയുള്ള മീറ്റിംഗുകൾ നടന്നു. വെള്ളിയാഴ്ച ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് ബാഹ്യകേരള സഭകളിലെ ശൃംഗീഷകളായ രൂടെ പ്രത്യേക സമ്മേളനവും നടത്തപ്പെട്ടു.

ഗണിയാഴ്ച രാവിലെ 9 മുതൽ സഹോദരി സമ്മേളനം ശാരോൻ ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ നടക്കും. മിസ്സിസ് ഏലിയമ്മ കോശിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ

ശേഷം പേജ് 5

ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ചിന്റെ പുത്രികാ സംഘടനയായ സി.ഇ.എം. വജ്രജൂബിലി വർഷത്തിൽ ചെയ്തുവരുന്ന സുവിശേഷീകരണ -ജീവകാരുണ്യ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഏറ്റെടുക്കാനായിട്ടാണ്. നമ്മുടെ സഭകളിലെ യുവജനങ്ങൾക്കും അശരണർക്കും പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആശ്വാസമായി തീരട്ടെ. 2017 ഡിസംബറിൽ നടക്കുന്ന സി.ഇ.എം. വജ്രജൂബിലി ക്യാമ്പിൽ എല്ലാ വിധ ആശംസകളും നേരുന്നൂ.



റവ. ജോൺ തോമസ്
സഭാ ജനറൽ പ്രസിഡന്റ്

ക്ഷണകത്ത്

കർത്താവിൽ ബഹുമാന്യ ദൈവജനത്തിന് ക്രിസ്തീയ വന്ദനം,

കർത്താവിൽ പ്രിയരേ,

നമ്മുടെ 60-ാമത് (വജ്രജൂബിലി) ജനറൽ ക്യാമ്പ് 2017 ഡിസംബർ 25 തിങ്കൾ മുതൽ 27 ബുധൻ വരെ മാർ ബസ്സേലിയോസ് എബിനീയറിംഗ് കോളേജ് ക്യാമ്പസിൽ വെച്ച് നടക്കുകയാണ്. പ്രകൃതി രമണീയമായ ഹൈന്ദവത്തിൽ സി.ഇ.എം അംഗങ്ങൾ ഒത്തുചേരുന്ന ഈ ആത്മീയസംഗമം നമുക്ക് ഏറ്റെടുക്കാനായിരിക്കും. വളരെ അച്ചടക്കത്തോടും, ദൈവശ്രദ്ധയോടും കൂടി കൃതമായി കഴിഞ്ഞനാളുകളിൽ ക്യാമ്പ് നടന്നിട്ടുള്ളത് ചാരിതാർത്ഥ്യ ജനകമാണ്.

ഈ വജ്രജൂബിലി വർഷവും നിങ്ങൾ ഏവരുടെയും പ്രാർത്ഥനയും സഹകരണവും ഉണ്ടാകണമെ. രൂപാന്തരം (Transformation) എന്നതാണ് ക്യാമ്പ് തീം. നമ്മുടെ യുവജനങ്ങളെ രൂപാന്തരത്തിലേക്കു നയിക്കുവാൻ ഈ ക്യാമ്പ് കാരണമാകുമെന്ന് ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനായിട്ടാണ് ഏവരുടെയും മാർ ബസ്സേലിയോസ് കോളേജിലേക്ക് സ്നേഹപൂർവ്വം ക്ഷണിക്കുന്നു.

ക്രിസ്ത്യൻ ഇവാഞ്ചലിക്കൽ മൂവ്മെന്റിനുവേണ്ടി,
പാസ്റ്റർ. ജോർജ്ജ് മുണ്ടക്കൻ
(ജനറൽ സെക്രട്ടറി)

ക്രിസ്ത്യൻ ഇവാഞ്ചലിക്കൽ മൂവ്മെന്റിന്റെ വജ്രജൂബിലി പ്രവർത്തനപദ്ധതികൾ

ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് യുവജന വിഭാഗമാണ് സി.ഇ.എം പെന്തക്കോസ്ത് യുവജന പ്രസ്ഥാനങ്ങളിൽ തന്നെ തലയെടുപ്പോടെ മുന്നേറുകയാണ് വജ്രജൂബിലി നിറവിൽ ബഹുമുഖ പദ്ധതികൾക്ക് തുടക്കം കുറിച്ചു സി.ഇ.എം ജനറൽ കമ്മിറ്റി ആത്മീയലക്ഷ്യത്തോടും സാമൂഹ്യപ്രതിബന്ധതയോടും കൂടി സഭാ ജനത്തിന്റെ പങ്കാളിത്തത്തോടെ തുടക്കം കുറിച്ച പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ സംക്ഷിപ്തരൂപം ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

സുവിശേഷ പ്രവർത്തനം

1. പുതിയ സഭാ കുടിവരവ്

സുവിശേഷീകരണം എന്ന പ്രഖ്യാപിത ലക്ഷ്യത്തിൽ നിന്നും വ്യതിചലിക്കാതെ സി.ഇ.എം. മുന്നേറുന്നതിന്റെ തെളിവാണ് തിരുച്ചിയിലെ പ്രവർത്തനം. 2017 ഏപ്രിൽ 18 ന് വജ്രജൂബിലി പ്രവർത്തന ഉദ്ഘാടന വേദിയിൽ പാസ്റ്റർ. ഐസക് പിള്ളിനെ ബഹുമന്യ സഭാ നേതൃത്വം പ്രാർത്ഥിച്ചു നിയോഗിച്ചു. അവിടെ ഇപ്പോൾ 35 ആളുകൾ ആരാധനയ്ക്ക് കുടിവരുന്നു. മാസം 3000 രൂപ സി.ഇ.എം കമ്മിറ്റി നൽകുന്നു. ഇനിയും അഞ്ച് പ്രവർത്തനങ്ങൾ കൂടി ഏറ്റെടുക്കാനുള്ള ശ്രമത്തിലാണ്.



2. 600 പരസ്യ യോഗങ്ങൾ

ദേശവ്യാപകമായി സുവിശേഷീകരണം എന്ന ചിന്തയോടെ വജ്രജൂബിലി വർഷം 600 പരസ്യയോഗങ്ങൾ നടത്തുന്നതിന് താല്പര്യപ്പെടുന്നു. ഇപ്പോൾ 325 പരസ്യയോഗങ്ങൾ കേരളത്തിലെ വിവിധ ജില്ലകളിലായി പൂർത്തിയാക്കി.



3. വിഷൻ ബിൽഡിംഗ് സ്കൂൾ (V.B.S)

സി.ഇ.എം കിഡ്സിനുവേണ്ടി ജനറൽ കമ്മിറ്റിയുടെ സഹകരണത്തോടെ അഡ്മിഷനുകളിൽ നടത്തിവരുന്ന ദൈവചന്ദനപാതമാണ് V.B.S ലൂടെ ലക്ഷ്യമിടുന്നത്. മാർച്ച്, ഏപ്രിൽ മാസങ്ങളിലായി 30 വി.ബി.എസ്സ്കൂൾ നടത്തപ്പെട്ടു. നൂറുകണക്കിനു കുരുന്നുകൾ ആവേശത്തോടെ ഹൃദയത്തിലേറിയ പ്രോഗ്രാമായിരുന്നു ഇത്.



4. സ്കൂൾ മിഷൻ പ്രോഗ്രാം

നമ്മുടെ ഇളം തലമുറ സഹായത്തിന്റെ വിവിധ തുറകളിൽ ചൂഷണം ചെയ്യപ്പെടുമ്പോൾ അവരെ നേരിന്റെ പാതയിൽ നയിക്കുവാൻ സ്കൂളുകൾ കേന്ദ്രീകരിച്ച് നടത്തിവരുന്ന മദ്യ, മയക്കുമരുന്നുകൾക്കെതിരെയും, ലൈംഗിക ചൂഷണത്തിനെതിരെയും നടത്തിവരുന്ന ബോധവൽക്കരണ പ്രോഗ്രാം.

5. കുവൈറ്റ് സഭാമിഷൻ ഫണ്ട്

കുവൈറ്റ് ശാരോൻ സഭയിലെ സി.ഇ.എം പ്രവർത്തകരുടെ സഹായത്തോടെ പുതിയ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ഏർപ്പെട്ട സാമ്പത്തിക ബുദ്ധിമുട്ട് അനുഭവിക്കുന്ന മലബാർ മേഖലയിലെ ആറുപ്രവർത്തകരെ സഹായിക്കുന്നു.

6. സി.ഇ.എം സൺഡേ

2017 മെയ് 14 നായർ സി.ഇ.എം ദിനമായി വേർതിരിച്ചിരുന്നു. അന്നേദിവസം പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായും തലമുറകൾക്കായും പ്രത്യേക പ്രാർത്ഥനയും ഒരു സ്മരണാപ്രാർത്ഥനയും എടുക്കുകയുണ്ടായി.

7. താലന്തു പരിശോധന

ഒക്ടോബർ 2-ാം തീയതി തിരുവല്ലയിൽ വച്ച് താലന്തു പരിശോധന നടത്തപ്പെട്ടു. 450 അംഗങ്ങൾ പങ്കെടുത്തു. രാവിലെ 9 മുതൽ 4 വരെയായിരുന്നു പ്രോഗ്രാം.

8. ഏകദിന പ്രാർത്ഥനാ സമ്മേളനവും നേതൃത്വസംഗമവും

സി.ഇ.എം പ്രവർത്തകരെ ഏകോപിച്ച് റീജിയൻ തലങ്ങളിൽ പ്രാർത്ഥനകളും നേതൃത്വസംഗമവും സംഘടിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇതുവരെ 6 സ്ഥലങ്ങളിൽ നടന്നു.



ജീവകാരുണ്യ പ്രവർത്തനങ്ങൾ

9. ബഹറിൻ സഭാ വിദ്യാഭ്യാസ സഹായം

സാമ്പത്തിക ബുദ്ധിമുട്ട് അനുഭവിക്കുന്ന കുട്ടികൾക്കായി ബഹറിൻ ശാരോൻ സഭ നൽകിയ ധനസഹായവും ജനറൽ കമ്മിറ്റിയും ചേർന്ന് 100 കുട്ടികൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസസഹായം നൽകി.



10. വിവാഹ സഹായം

വിവാഹകാര്യങ്ങൾക്ക് സാമ്പത്തികബുദ്ധിമുട്ട് നേരിടുന്ന നമ്മുടെ കുടുംബകളിലെ സഹോദരിമാരിൽ രണ്ടു പേർക്ക് സഹായം നൽകുകയുണ്ടായി. വിവാഹ സഹായങ്ങൾ പാസ്റ്റർമാരായ ബിനു ഏബ്രഹാം, ജോമോൻ ജോസഫും ഏറ്റെടുത്തിട്ടുണ്ട്.



11. മെഡിക്കൽ ഹെൽപ്പ്

മാതൃകരോഗങ്ങളാൽ ചികിത്സയ്ക്ക് ബുദ്ധിമുട്ട് അനുഭവിക്കുന്ന ദൈവദാസൻമാരെയും ദൈവജനത്തെയും സഹായിക്കുവാൻ സി.ഇ.എം ഒരുക്കിയ ഈ പദ്ധതിയിലൂടെ 10 പേരെ ഇതുവരെ സഹായിച്ചു.

12. തയ്യൽമെഷീൻ വിതരണം

നമ്മുടെ സഭകളിൽ കുടുംബസന്ധാരണത്തിനായി ബുദ്ധിമുട്ടുന്ന സഹോദരിമാർക്കു വേണ്ടി സി.ഇ.എം നൽകിവരുന്ന തയ്യൽമെഷീൻ വിതരണം ഈ വർഷവും ചിലർക്ക് നൽകുകയുണ്ടായി.



13. സ്കോളർഷിപ്പ്

പത്താം ക്ലാസിൽ നല്ല വിജയം നേടിയ സി.ഇ.എം അംഗങ്ങൾക്കുവേണ്ടി പഴമണ്ണിൽ കുടുംബം നൽകുന്ന സ്കോളർഷിപ്പ് വർഷം 25 പേർക്ക് നൽകിവരുന്നു.

14. സഭാഹാൾ നിർമ്മാണ സഹായം

കോട്ടയം സെന്ററിൽ താമുങ്കൽ സഭയ്ക്കുവേണ്ടി പണികഴിപ്പിച്ച പുതിയ സഭാഹാൾ പണിക്കുവേണ്ടി സി.ഇ.എം സാമ്പത്തികസഹായം നൽകുകയുണ്ടായി. നവംബർ 25ന് നടന്ന സഭാ ഹാൾ സമർപ്പണ ശുശ്രൂഷയിൽ

സി.ഇ.എമ്മിനെ പ്രതിനിധീകരിച്ച് പാസ്റ്റർ ജി. ജോസ്, പാസ്റ്റർ സംകുട്ടി ജോൺ എന്നിവർ സംബന്ധിച്ചു.



15. കൗൺസിൽ അംഗങ്ങളെയും പെന്തക്കോസ്ത് യൂത്ത് നേതൃത്വത്തെയും ആദരിച്ചു

സി.ഇ.എം ന്റെ വജ്രജൂബിലി പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ തുടക്കം കുറിച്ച ഏപ്രിൽ 18ന് മാവേലിക്കര പ്രൈംസ് സിറ്റി ചർച്ചിൽ കൂടി സമ്മേളനത്തിൽ ശാരോൻ സഭാ നേതൃത്വത്തെയും സി.ഇ.എം. മുൻ ഭാരവാഹികളെയും പുത്രീകാ സംഘടനകളായ സൺഡേസ്കൂൾ, സോദരി സമാജം ഭാരവാഹികളെയും മാധ്യമപ്രവർത്തകരെയും ഇതര പെന്തക്കോസ്ത് യുവജന നേതൃത്വത്തെയും മെമ്മോറോ നൽകി ആദരിച്ചു.



16. വൃക്ഷത്തെ നടീലും വിതരണവും

ജൂൺ 5 ലോക പരിസ്ഥിതി ദിനത്തിൽ വൃക്ഷത്തെ നടീലും വിതരണവും നടത്തപ്പെട്ടു. കേന്ദ്രതല ഉദ്ഘാടനം ജനസെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ ഫിനി ജേക്കബും, സി.ഇ.എം സെക്രട്ടറി ജോർജ്ജ് മുണ്ടകനും ചേർന്ന് നിർവഹിച്ചു.



17. യൂണിഫോം വിതരണം

കിളിയന്തര ശാരോൻ ചിൽഡ്രൻസ് ഹോമിലെ നമ്മുടെ കുട്ടികൾക്ക് രണ്ട് ജോഡി യൂണിഫോം വിതരണം നൽകി.



ആബുലൻസ് പദ്ധതി

സാമ്പത്തിക ബുദ്ധിമുട്ട് അനുഭവിക്കുന്ന രോഗികൾക്കും, മരണപ്പെട്ടവരുടെ ബന്ധുക്കൾക്ക് സഹായകരമായി ആബുലൻസ് വാങ്ങുവാൻ സി.ഇ.എം. ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ആയതിലേക്ക് എല്ലാ പ്രിയപ്പെട്ടവരുടെയും നിർലോഭമായ സഹായസഹകരണങ്ങൾ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.



ജനറൽ ക്യാമ്പിന്റെ ലോക്കൽ കമ്മ്യൂണിറ്റി
രജിസ്ട്രേഷൻ: പാസ്റ്റർ റോബിൻ രാജു, സിസ്റ്റർ ഷീബാ ജോണി, സിസ്റ്റർ പ്രിൻസിപ്പാ ജെബു.
പ്രാർത്ഥന: പാസ്റ്റർ സാബു ജോൺ, പാസ്റ്റർ സജി കൊടുവ, സിസ്റ്റർ സ്മിതാ ജോയി
ഫിനാൻസ്: പാസ്റ്റർ കുര്യാക്കോസ്, ജിസ്, സ്മിതാ
പബ്ലിസിറ്റി: പാസ്റ്റർ ജോജി ജോർജ്ജ്, പാസ്റ്റർ അനീഷ്, ബ്ലസ്സ് നോബിൾ
അറേഞ്ച്മെന്റ്: പാസ്റ്റർ ജെബു ജോർജ്ജ്, പാസ്റ്റർ ജോയി ദേവസ്യ, പാസ്റ്റർ ബിന്ദുമാൻ തങ്കച്ചൻ
അക്കോമഡേഷൻ: പാസ്റ്റർ ലിബിൻ മാത്യു, ജോണി, സിസ്റ്റർമാരായ ആൻസി ജോജി, ആലീസ് ജോസ്, ബെൻസി



ജനറൽ കൺവൻഷനിൽ സി.ഇ.എം. പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ ഫിലിപ്പ് ഏബ്രഹാം ബൈബിൾ ക്ലാസ് നയിക്കുന്നു. സി.ഇ.എം.ൻ ഒരു അവസരം നൽകിയ സഭാ കൗൺസിലിന് നന്ദി അറിയിക്കുന്നു.

കൂട്ടനാട് കൺവൻഷൻ
 ചമ്പക്കുളം: കൂട്ടനാട് സെക്ഷൻ കൺവൻഷൻ ഡിസംബർ 14 മുതൽ 17 വരെ നടക്കും. പാസ്റ്റർമാരായ, ജോൺസൺ കെ ശമുവൽ, എം. എം. ജോൺ, എ.വി. ജോസ്, ഏബ്രഹാം മന്മമുതി, ഷമീർ കൊല്ലം, ബിജു ജോസഫ് എന്നിവർ ദൈവവചനം പ്രസംഗിക്കും. ശാരദൻ ക്ഷൻ ഗാനങ്ങൾ ആലപിക്കും.

അഡോണിയ ഹൗസ് ബോട്ട്
 കിഴക്കിന്റെ വെനീസായ ആലപ്പുഴയിൽ വിനോദ യാത്രകൾക്ക് (2& 3 A/c bed rooms, upper deck) എല്ലാവിധ സൗകര്യങ്ങളോടും കൂടിയ കോൺഫറൻസ് ഹാൾ അടങ്ങിയ ഹൗസ് ബോട്ടുകൾ നൽകുന്നതുമാണ്. കേരളത്തിന്റെ സൗന്ദര്യം ആസ്വദിക്കുവാനായി ടൂർ പാക്കേജുകളും ഞങ്ങൾ ക്രമീകരിച്ചിരിച്ചു നൽകുന്നു. പെന്തക്കോസ്തു വിശ്വാസികളാൽ നടത്തപ്പെടുന്ന ഹൗസ് ബോട്ടുകൾക്ക് ബന്ധപ്പെടുക.
ADONIAH TOURS
 Alappuzha, Ph: 9496326568, 9961844449
 Visit : www.adoniahtours.com

1-ാം പേജ് തുടർച്ച
 നടക്കുന്ന മീറ്റിംഗിൽ മിസ്സിസ് സുസൻ തോമസ്, മിസ്സിസ് മേഴ്സി മാത്യു എന്നിവർ പ്രസംഗിക്കും. ഇതേ സമയം കൺവൻഷൻ ഗ്രൗണ്ടിൽ നടക്കുന്ന സി.ഇ.എം. സൺഡേസ്കൂൾ സംയുക്ത സമ്മേളനത്തിന് പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം മന്മമുതി അധ്യക്ഷത വഹിക്കും. ഡോ. മാത്യു വർഗീസ് മുഖ്യസന്ദേശം നൽകും. സി.ഇ.എം താലന്തു പരിശോധനാ വിജയികൾക്കു

ഭക്ഷണശാല ഒരുങ്ങി
 ജനറൽ കൺവൻഷനു പങ്കെടുക്കുന്നവർക്കെല്ലാം മൂന്നു നേരവും ഭക്ഷണം നൽകുന്നു. ഈ പ്രാവശ്യവും കൺവൻഷൻ നടക്കുന്ന ഗ്രൗണ്ടിന്റെ എതിർവശത്തുള്ള കോമ്പൗണ്ടിൽ പ്രത്യേകം തയ്യാറാക്കിയ വിപുലമായ പന്തലിലാണ് സൗജന്യമായി ഭക്ഷണം നൽകുന്നത്.
വിളംബര റാലി
 കൺവൻഷന്റെ പ്രചരണാർത്ഥം, സി.ഇ.എം. സൺഡേ സ്കൂൾ അസോസിയേഷനും, പബ്ലിസിറ്റി കമ്മറ്റിയും സംയുക്തമായി നവംബർ 25 ശനിയാഴ്ച തിരുവല്ലയിലും പതിനേഴു പ്രദേശങ്ങളിലും കൺവൻഷന്റെ വിളംബര റാലി നടത്തി.
സി.ഇ.എം ഓഫീസ്
 കൺവൻഷൻ ഗ്രൗണ്ടിൽ ഇപ്രാവശ്യവും സി.ഇ.എം ന്റെ താൽക്കാലിക ഓഫീസ് പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ട്. കൺവൻഷൻ പാട്ടുപുസ്തകം, കലണ്ടർ എന്നിവ വാങ്ങുന്നതിനും സംഭാവന സി.ഇ.എം ദിന സ്മരണകൾക്ക് നൽകുന്നതിനും ഇവിടെ സൗകര്യമുണ്ട്.

അഭിനന്ദനങ്ങൾ

ദൈവ ശാസ്ത്ര വിഷയത്തിൽ ഡോക്ട്രേറ്റ് നേടി പാസ്റ്റർ സാബു പോളിന് ക്രിസ്ത്യൻ ഇവാഞ്ചലിക്കൽ മൂവ്മെന്റ് 2017-19 കമ്മറ്റിയുടെ അഭിനന്ദനങ്ങൾ ***

സംസ്ഥാന വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് നടത്തി സി.വി.രാമൻ ഉപന്യാസ മത്സരത്തിൽ എ-ഗ്രേഡ് നേടിയ ചാത്തങ്കേരി ശാരദൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് അംഗവും സി.ഇ.എം അംഗമായ ക്രിസ്റ്റി അനവർ ഗ്ലീസിന് സി.ഇ.എം ജനറൽ കമ്മറ്റിയുടെ അഭിനന്ദനങ്ങൾ ***

സംസ്ഥാന സാമൂഹ്യ ശാസ്ത്രമേളയിൽ പ്രസംഗത്തിന് ഒന്നാം സ്ഥാനവും എഗ്രേഡും നേടിയ സി.ഇ.എം. അംഗമായ സോജു സി. ജോസിന് ജനറൽ കമ്മറ്റിയുടെ അഭിനന്ദനങ്ങൾ

വിട്ടിൽ ഇരുന്ന് ബൈബിൾ പഠിക്കാം
ഗ്രെയ്സ് തിയോളജിക്കൽ കോളേജ്
 Accredited by International Association for Theological Accreditation (IATA)
 വെണ്ണിക്കുളം പി. ഒ., തിരുവല്ല - 689 544, പത്തനംതിട്ട ജില്ല, കേരള, ഇന്ത്യ
 E-mail: gracetheological@gmail.com

ഗ്രെയ്സ് തിയോളജിക്കൽ കോളേജിൽനിന്നും ഗ്രാജുവേറ്റ് ആയ വിദ്യാർത്ഥികൾ അധ്യാപകർക്കൊപ്പം

കോഴ്സ്	വർഷം	ദാർശനികം	യോഗ്യത
Dip.Th	1	മലയാളം	S.S.L.C
B.Th	3	മലയാളം	S.S.L.C Passed

ജോലി, കുടുംബം, ശുശ്രൂഷ, ഉപരിപഠനം, സാമ്പത്തികം മുതലായ കാരണത്താൽ സെമിനാരിയിൽ പോയി വേദപഠനം നടത്താൻ കഴിയാത്തവർക്കായി ഇതാ ഒരു സന്തോഷ വാർത്ത....
 നിങ്ങൾ ആയിരിക്കുന്ന സ്ഥലത്ത് പാഠപുസ്തകങ്ങൾ തപാലിലൂടെ എത്തിച്ച് ക്രമീകൃതമായി ആഴത്തിൽ പഠിക്കുവാനുള്ള അവസരം ഒരുക്കുന്നു...

അഡ്മിഷൻ തുടരുന്നൂ
ഫോൺ: 0469 275 1000, 09744642247

SHARON FELLOWSHIP CHURCH KUWAIT
 (A CONSTITUENT CHURCH UNDER NECK/KTMCC)

Sunday **Worship Service** 7 pm to 9 pm AB HALL, NECK
 Tuesday **Cottage Meetings** 7.00 pm to 9 pm Believer's residence
 Thursday **Worship Service** 6.30 pm to 9 pm EBENEZER Auditorium, Abbasiya
 Friday **Sunday School** 7.15 am to 8.15 am EBENEZER Auditorium, Abbasiya
 Friday **Fasting Prayer** 8.20 am to 10.30 am EBENEZER Auditorium, Abbasiya
 Saturday **Ladies Prayer** 6 pm to 7.30pm Believers residences
 Saturday **Camp Meeting** 7 pm to 8:30 pm Amghara Cam

Besides this, first Wednesday/Thursday & Friday of each month three days continuous Second Friday Morning Youth Meeting (CEM) etc.

Pastor P.A. Aniyann - Minister incharge
 Tel: +96 524342904, 50021237
 e-mail: pastor@sharonkuwait.com
www.sharonkuwait.com



ദൈവഹിതം തിരിച്ചറിയുക

പാസ്റ്റർ കുര്യൻ മാത്യു
എല്ലാ വ്യക്തികളെക്കുറിച്ചും ദൈവത്തിന് വ്യക്തമായ പദ്ധതി കളുണ്ട്. നിങ്ങൾ പ്രത്യാശിക്കുന്ന ശുഭോപമ വരുവാൻ തക്കവണ്ണം ഞാൻ നിങ്ങളെക്കുറിച്ച് നിരൂപിക്കുന്ന പദ്ധതികൾ എന്തെന്ന് ഞാൻ അറിയുന്നു. അവ തിരയ്ക്കല്ല നമ്മയ്ക്കുള്ള പദ്ധതികളാണത്രെ എന്ന് യഹോവ അരുളി ചെയ്യുന്നു. (യിരെമ്യാവ് 29:11) നമ്മെ ലോകസ്ഥാപനത്തിന് മുന്നേ ദൈവം കണ്ടു. അമ്മയുടെ ഉദരത്തിൽ ഉരുവാകുന്നതിന് മുൻപേ ദൈവം നമ്മെ തെരഞ്ഞെടുത്തു. നാം ചെയ്തതു പോരണ്ടതായ മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ ദൈവം മുന്നേ തയ്യാറാക്കി വെച്ചിരിയ്ക്കുകയാണ്. ഒരു മനോഹര ഭവനം പണിയുന്നതിന് മുൻപേ ഉടമസ്ഥൻ ഒരു ആർക്കിടെക്ട് കണ്ടെത്തിയപ്പോൾ പ്ലാൻ തയ്യാറാക്കും. അതിനു ശേഷം ഒരു കോൺട്രാക്ടററു പണി ഭരമേൽപ്പിയ്ക്കും. പണി ചെയ്യുന്ന ആൾ പണി എങ്ങനെ ചെയ്യണമെന്ന് ചിന്താകൃത്യത്തിലാകേണ്ട കാര്യമില്ല. തന്റെ കരങ്ങളിൽ ലഭിച്ചിരിക്കുന്ന പ്ലാൻ അനുസരിച്ച് പണി നടത്തിയാൽ മതി. ഇതുപോലെ ദൈവം നാം ആരാകണം, എന്തു ചെയ്യണം എന്ന് വ്യക്തമായ രൂപരേഖ തയ്യാറാക്കിയിരിക്കുകയാണ് അത് മനസ്സിലാക്കി ഒരോ ചുവടുവെയ്പ്പിലും നമ്മുക്ക് കഴിയണം.

നമ്മുക്ക് മനസ്സിലാക്കണമെങ്കിൽ ഒന്നാമത് മനസ്സ് പൂർണ്ണമായി രൂപാന്തരപ്പെടുത്തണം. (റോമർ 12:2) പൂർണ്ണമായ വന്ന മനസ്സിനെ മാത്രമേ ദൈവഹിതം തിരിച്ചറിയുവാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ. ദമസ്ക്കോയിൽ വെച്ച് രൂപാന്തരം വന്നപ്പോഴാണ് ശൗലിന് മനസ്സിലായത് താൻ ദൈവജനത്തെ പീഡിപ്പിക്കേണ്ടവനല്ല. അനേകം സ്ഥലത്ത് കർത്താവിന്റെ സാക്ഷിയായി തീരേണ്ടവനാണ് എന്ന്. രണ്ടാമതായി ദൈവഹിതം തിരിച്ചറിയണമെങ്കിൽ നമ്മുടെ എല്ലാ വഴികളും ദൈവത്തെ നിന്ദിക്കണം. (സഭ്യശുവാക്യാം 3:6) എന്നു പറഞ്ഞാൽ എല്ലാവഴികളിലും ദൈവത്തെ അംഗീകരിക്കണം. എല്ലാ കാര്യങ്ങളും ദൈവത്തെ ഭരമേല്ക്കുന്നവൻ കഴിയണം. ചില കാര്യങ്ങൾ മാത്രം പോരാ ജീവിതത്തിലെ ചെറുതും വലുതുമായ എല്ലാ വിഷയങ്ങളും ദൈവത്തിലേർപ്പിയ്ക്കണം. നമ്മുടെ നിയന്ത്രണം സമ്പൂർണ്ണമായി ദൈവത്തിനായിരിക്കണം. അങ്ങനെയായാൽ നാം ദൈവത്തിന്റെ മനുഷ്യരായി മാറുകയാണ്. നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ അതാതു കാലഘട്ടത്തിൽ വന്നു ചേരേണ്ടതെല്ലാം ദൈവം നേരെകൊണ്ടു വരും. നാം ഇടയൻനയിക്കുന്നവഴിയെ പോയാൽ ബാക്കി പിറകെ വന്നു കൊള്ളും.

അവളിലൂടെ നിറവേറേണ്ട ദൈവപദ്ധതികൾ ഗ്രന്ഥിയേൽ ദൂതൻ അറിയിച്ചപ്പോൾ ഇതാ

ഞാൻ കർത്താവിന്റെ ദാസി അവിടുത്തെ ഹിതം പോലെ എനിക്ക് ഭവിക്കട്ടെ എന്ന സമർപ്പണം മറിയ എടുത്തതുകൊണ്ടാണ് ദൈവ പുത്രൻ അവളിലൂടെ ജഡാവതാരം ചെയ്തത്. മോശെ സഹോദരൻമാരുടെ വേല നോക്കുവാൻ പോയപ്പോൾ കണ്ട സംഭവത്തിന്റെ മുൻപിൽ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും നോക്കി എന്ന് മുക്തളിലേക്ക് നോക്കിയില്ല. (പുറപ്പാട് 2:12) അതുകൊണ്ട് സംഭവിച്ചത് വർഷങ്ങൾ നഷ്ടപ്പെട്ടു. ന്യായാധിപൻമാരുടെ കാലഘട്ടത്തിലെ യിസ്രായേലിൽ, ഒരേരൂത്തൻ തനിക്ക് ബോധിച്ചവണ്ണം നടന്നുവെന്ന് നാം വായിക്കുന്നു. (ന്യായ 21:25) ബോധിച്ചു വെണ്ണം നടക്കാതെ ദൈവഹിതത്തിലേക്ക് നമ്മുക്ക് മടങ്ങി വരാം ദൈവം നമ്മുടെ വേലി ഒരുകൊടുക്കുന്ന ഏറ്റവും നല്ലത് പ്രാപിക്കാം. ദൈവഹിതം വിട്ട് നാം യാത്ര ചെയ്തിട്ട് മടങ്ങി വന്നാൽ ദൈവം ക്ഷമിക്കും. പക്ഷെ ഇതിനോടകം തിരുത്തുവാൻ കഴിയാത്ത ദുരിതത്തിൽ നാം അകപ്പെടും. ദൈവഹിതം വിട്ട് യാത്ര ചെയ്തിട്ട് ദുരിതങ്ങൾ സമ്പാദിക്കുന്നതിനേക്കാൾ നല്ലത് ദൈവീക പാതയിൽ യാത്ര ചെയ്യുന്നതാണ്. ദൈവീകപാതയിലൂടെ നാം യാത്രചെയ്താൽ സാത്താനാൽ ഉപയോഗിക്കപ്പെടുന്ന വർഷങ്ങൾ നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ ഉണ്ടാകുകയില്ല. പലരും ധരിച്ചിരിക്കുന്നത്

ദൈവഹിതം നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ നിറവേറിയത് അത് ഏതാണ്ട് താഴ്ന്ന അനുമുഖമായിരിക്കും എന്നാണ്. ദൈവം നമ്മുടെ വേണ്ടി ക്രമീകരിച്ചിരിക്കുന്ന പദ്ധതികൾ ഏറ്റവും വെസ്റ്റ് ആയിട്ടുള്ളതാണ്. ദൈവഹിതത്തിലൂടെ നാം യാത്ര ചെയ്യുമ്പോൾ ഒന്നിനോടൊന്നിനെ നാം താഴ്മയും സൗമ്യതയും പഠിയ്ക്കും. രണ്ട് നമ്മുടെ ദൈവഹിതം ജീവിതം സമ്പർന്നതയുള്ളതായിരിക്കും. അപ്രഹാമിന്റെ മകനായ യിസ്രായേലിന് തക്കതുണയെ തെരഞ്ഞെടുക്കേണ്ട വിഷയം ദൈവത്തെ ഭരമേൽപ്പിച്ചു. അടയാളം വെച്ച് ദാസൻ പ്രാർത്ഥിയ്ക്കുകയും തന്റെയും അപ്രഹാമിന്റെയും ആശ്രഹം പോലെ നേരേയുള്ള പാതയിൽ തന്നെ ദൈവം നടത്തി; ദൈവം നിശ്ചയിച്ച റിബേക്കായെ ദൈവം കാണിച്ചു കൊടുക്കുകയും ചെയ്തു. ഏതൊരു വ്യക്തിയുടെയും പാപം, ജോലി, വിവാഹം, ഭവനം ജീവിതത്തിലെ എല്ലാ കാര്യങ്ങളിലും ദൈവത്തിന് പ്ലാൻ ഉണ്ട്. പ്രിയ സഹോദരാനിന്നെ മറ്റുള്ളവർ തള്ളി നിന്നാൽ ഒരു ഭാവി ഇല്ലെന്നും ഒന്നിനും കൊള്ളില്ലെന്നും ആർ വിധി എഴുതിയല്ലോ അതിനെ എല്ലാം മാറ്റി എഴുതുന്നവൻ നിന്നോടു കൂടെയുണ്ട്. അവന്റെ വഴി തിരിച്ചറിയുക. മാതാപിതാക്കളെ മക്കൾ ആരാധിച്ചിരുന്നെങ്കിൽ നിങ്ങൾ തിരുമാനിക്കാതെ ദൈവം ദൈവം തീരുമാനിക്കുന്ന മേഖലകളിൽ മക്കൾ എത്തിച്ചേരട്ടെ. ചിലർ മക്കൾ എന്തു പഠിക്കണമെന്നുള്ളത് അടിച്ചേൽപ്പിക്കുകയാണ്. അതുപാടില്ല. ഒരിക്കൽ നേഴ്സിംഗ് പഠനം പൂർത്തിയാക്കിയാൽ കഴിയാത്ത ഒരു പെൺകുട്ടിയുമായി മാതാപിതാക്കൾ എന്റെ അരികിൽ വന്നു. ആ മകൾ പറഞ്ഞത് എനിക്ക് നേഴ്സ് ആകുവാൻ താല്പര്യമില്ലായിരുന്നു എന്നാ

ണ്. അഡ്മിഷൻ എടുക്കുന്നതിന്റെ തല രാത്രിയിൽ ഞങ്ങളുടെ വീട്ടിൽ പച്ചയും, മമ്മിയും വളരെ തർക്കത്തിലായിരുന്നു. രണ്ടുപേർക്കും മകളുടെ പാപത്തിൽ വ്യത്യസ്ത അഭിപ്രായം. ദൈവം ആരു പറയുന്നതെങ്കിലും കേൾക്കണം. വേറൊരു സന്ദർഭത്തിൽ വയോധികരായ മാതാപിതാക്കൾ തങ്ങൾ എവിടെ പാർക്കണം എന്നതിനെക്കുറിച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കണം എന്ന് എന്നോടു പറഞ്ഞു. ആദ്യം നിങ്ങൾ തമ്മിൽ എവിടെ വേണമെന്ന് ഐക്യമായി എത്തുക അതിനു ശേഷം പ്രാർത്ഥിക്കാം. ഇതു പറഞ്ഞപ്പോൾ ഭർത്താവ് പറഞ്ഞത് ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ ഈ കാര്യത്തിൽ ഐക്യമായില്ല. എനിക്ക് നാട്ടിലും അവിടെയുമുണ്ടായിരുന്നെങ്കിൽ താല്പര്യം. പ്രിയരെ സന്തം ആലോചനപ്രകാരം നടക്കാതെ ദൈവഹിതത്തിലേക്ക് മടങ്ങാം. സന്തം ആലോചന പ്രകാരം നടക്കുന്നത് ഹൃദയം കഠിനപ്പെട്ടവരാണ്. (സങ്കീ 8:10:16). ഇവിടെ ദൈവം പറയുന്നത് യിസ്രായേൽ എന്റെ വാക്ക് കേൾക്കുകയും എന്റെ വഴികളിൽ നടക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നുവെങ്കിൽ കൊള്ളാമായിരുന്നു. എന്നാൽ ഞാൻ വേഗത്തിൽ അവരുടെ ശത്രുക്കളെ കീഴടക്കുമായിരുന്നു. മേത്തരമായ ഗോതമ്പുകൊണ്ടും പറയിൽ നിന്നുള്ള തേൻകൊണ്ടും തൃപ്തി വരുത്തുമായിരുന്നു. പണ്ട് ഒരു സഭാ മേലദ്ധ്യക്ഷൻ പറഞ്ഞതു പോലെ നമ്മുടെ സഭയിൽ പട്ടക്കാരാകേണ്ട പട്ടാളക്കാരാകേണ്ട പലരും പട്ടക്കാരായി. നമ്മുക്ക് അങ്ങനെ വരാതിരിക്കട്ടെ. ദൈവഹിതം ജീവിതത്തിൽ നിറവേറുവാൻ നമ്മെത്തന്നെ സമ്പൂർണ്ണമായി സമർപ്പിക്കാം. അതിന് ദൈവം നമ്മെ സഹായിക്കട്ടെ. ആമേൻ.

ഞങ്ങളോ ക്രൂശിക്കപ്പെട്ട ക്രിസ്തുവിനെ പ്രസംഗിക്കുന്നു 1 കൊരി. 1:23



ശാരോൻ ഫൊലോഷിപ്പ് ചർച്ച്
പാലക്കാട് ഡിസ്ത്രിക്റ്റ്
കൺവൻഷൻ

2018 ജനുവരി 26 മുതൽ 28 വരെ
വൈകിട്ട് 6 മുതൽ 9 വരെ
ഒലിപ്പാറ ശാരോൻ ഗ്രൗണ്ട്

ഉദ്ഘാടനം
പാസ്റ്റർ കെ.ആർ. ജോസ്
(പാലക്കാട് സെന്റർ ശുശ്രൂഷകൻ)

പ്രസംഗികർ
പാസ്റ്റർ റോബിൻസൺ ഗുഡല്ലൂർ
പാസ്റ്റർ സജു, ചാത്തന്നൂർ
പാസ്റ്റർ അജി ആന്റണി, റാനി

കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക്: 9497280011, 8157060834

സംഗീതം
ശാരോൻ
വോയ്സ്
പാലക്കാട്



ശാരോൻ ഫൊലോഷിപ്പ് ചർച്ച്

പത്തനംതിട്ട - പുന്നലൂർ

റീജിയൻ
കൺവൻഷൻ

2018
ജനുവരി
10 മുതൽ
13 വരെ



















(പ്രസംഗർ)
പാസ്റ്റർ കെ.ജി. മാത്യു
(റീജിയൻ പ്രസിഡന്റ്)
പാസ്റ്റർ തോമസ് യോഹന്നാൻ
(റീജിയൻ അസോ. പ്രസിഡന്റ്)
പാസ്റ്റർ വി.ജെ. തോമസ്
(റീജിയൻ സെക്രട്ടറി)
പാസ്റ്റർ പ്രിൻസ് തോമസ് റാനി
പാസ്റ്റർ പോൾ ഗോപാലകൃഷ്ണൻ
പാസ്റ്റർ റെജി ശാസ്താംകോട്ട

സംഗീതം
ലെനിറ്റി
ഗോൾഡൻ
സിംഗേഴ്സ്

സി.ഇ.എം. എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റി 2017 - 2019

 Pr. Philip Abraham General President	 Pr. Sovi Mathew Vice President	 Pr. Rajeev G. Vice President	 Pr. George Mundakan General Secretary	 Bro. Nikhil Xavier Jt. Secretary	 Bro. Aby Baby General Treasurer	 Pr. Jose George Jt. Treasurer	 Pr. Jomon Joseph General Co-ordinator
 Pr. Samson P. Thomas Membership Secretary	 Bro. Roshy Thomas Talent Test Secretary	 Pr. Siji Johnson Media & Literature	 Pr. G. Jose Publicity	 Pr. Biju Joseph Member	 Pr. Shibu Mathew Member	 Pr. Suresh Kumar R. P. Member	 Pr. Binu Abraham Member
 Pr. Habel G. Member	 Pr. Samkutty John Member	 Pr. Tony Thomas Member	 Pr. Sajomon Member	 Pr. M.J. Varghese Member	 Pr. Saju Mavelikkara Member	 Bro. Ajith George Member	President +91 9447366239 Secretary +91 9447010319 Treasurer +91 9447331348

സി.ഇ.എം. ഏരിയാ കോർഡിനേറ്റർസ്

 പാസ്റ്റർ ബിനീസ് ന്കറിന് കോട്ടയം	 പാസ്റ്റർ അജോയി കൊല്ലം	 പാസ്റ്റർ ബ്ലേസ് ജോർജ്ജ് തൊടുപുഴ	 പാസ്റ്റർ ജെബു ജോർജ്ജ് പെരെമ്പ്ലി
 പാസ്റ്റർ ജോൺ പി. തോമസ് പത്തനംതിട്ട	 പാസ്റ്റർ ജോസ് ജോർജ്ജ് അടൂർ	 പാസ്റ്റർ എം. ജി. മോനച്ചൻ പുനലൂർ	 പാസ്റ്റർ പ്രിൻസ് എൻ ജെ തിരുവല്ല
 പാസ്റ്റർ സജി വർഗീസ് പെരുമ്പാവൂർ	 പാസ്റ്റർ എൽദോസ് കെ കുര്യൻകോട്, വയനാട്	 പാസ്റ്റർ ലിജോ വി ജെ തൃശൂർ, പാലക്കാട്	 പാസ്റ്റർ പോൾസൺ ഇ. എസ് ആലുവ
 പാസ്റ്റർ സുരേഷ്കുമാർ കൊട്ടാരക്കര	 പാസ്റ്റർ ബിജു കെ. തോമസ് മാവേലിക്കര, ചെങ്ങന്നൂർ	 ബ്രദർ ബിജു ചെറിയാൻ മല്ലപ്പള്ളി	 പാസ്റ്റർ പി. കെ. മനോജ് ഇടുക്കി
 പാസ്റ്റർ വിനോദ് നെയ്യാറ്റിൻകര	 പാസ്റ്റർ ജോസ് പൊടിക്കുഞ്ഞ് നാമി	 പാസ്റ്റർ എൽദോസ് പി. ജോസഫ് കോഴിക്കോട് - കണ്ണൂർ	 പാസ്റ്റർ ഷിബു വർഗീസ് തൃശൂർ - പാലക്കാട്

www.cemtiruvalla.org
e-mail: cemtiruvalla@gmail.com



SHARON FELLOWSHIP CHURCH DUBAI

സത്യത്തിലും ആത്മാവിലും ഉള്ള ആരാധന...
നിത്യതയ്ക്കു വേണ്ടി ഒരുക്കുന്ന വചനശുശ്രൂഷകൾ...
പെന്തെക്കോസ്ത് അനുഭവത്തിലധിഷ്ഠിതമായ ആത്മീയകൂട്ടായ്മ...

ആരാധന: വെള്ളിയാഴ്ച 9.30 am - 12.30 pm (സെന്റ് ജോർജ് ചാപ്ലൻ, ട്രിനിറ്റി)
 സൺഡേസ്കൂൾ:
 വെള്ളിയാഴ്ച 7.45 am - 9.00 am (സെന്റ് ബർത്തലോമിയോ ഹാൾ, ട്രിനിറ്റി)
 ബൈബിൾ ക്ലബ്ബ്:
 വ്യാഴാഴ്ച 8.30 pm - 10.00 pm (ഹാൾ C-3, ട്രിനിറ്റി)
 സി.ഇ.എം മീറ്റിംഗ്:
 എല്ലാ മാസത്തിന്റെയും മൂന്നാമത്തെ വെള്ളി 11.00 am - 12.30 pm
 വനിതാസമാജം മീറ്റിംഗ്:
 എല്ലാ മാസത്തിന്റെയും നാലാമത്തെ വെള്ളി 6.00 pm - 8.00 pm
 ഉപവാസപ്രാർത്ഥന:
 എല്ലാ മാസത്തിന്റെയും അവസാന ബുധൻ, വ്യാഴം ദിവസങ്ങളിൽ

കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക്:
പാസ്റ്റർ ഷിബു മാത്യു - 0569832949
ബ്രദർ സാം പി. മത്തായി - 0553711835